

Preduzeće DP ING Novi Bečej odlučilo je da u svoj asortiman usluga pruži i nešto novo na tržištu, a to je projekat Benzinska pumpa. Cilj ovog projekta je prodajni kompleks sa pristupnom saobraćajnicom koji pripada kategoriji pratećih sadržaja u mreži savremenih puteva. Nesumnjivo pozitivni efekti izgradnje objekata ovog tipa se ogledaju u podizanju nivoa komfora, i posredno bezbednosti korisnika predmetnog puta čiji je on integralni deo.

U funkcionalnom smislu, ovaj objekat predstavlja kombinaciju odmorišta i pumpne stanice i ima za cilj da zadovolji širok raspon zahteva korisnika puta. Osnovna funkcija objekta je povezivanje sa kompleksom u kome će se odvijati snabdevanje gorivom i korišćenje objekata namenjenih uslužnoj delatnosti - kompleksa prodavnice i restorana.

Pristup kompleksu odnosno snabdevanje gorivom bilo bi omogućeno vozilima pristupom sa planiranog saobraćajnog priključka (izliva) sa magistralnog puta (ili nekog drugog tipa puta).

Kao što ste mogli videti, mi mislimo da bi ovaj projekat imao dobar prolaz na našem tržištu. Naša želja je da vaše veliko iskustvo iskoristimo za proizvodnju ovog objekta na obostranu korist. Investiranje u ovaj projekat bi se vršilo preko sredstava koje bi vi odobrili i time postali naš investitor i član ovog projekta.

s poštovanjem Šandor Jano
DOO «DP ING» NOVI BEČEJ
Novi Bečej, Revolucije 4a
Telefon / Fax: 023/ 177 – 1832

Objekat: Benzinska pumpa Investitor: CHICK PROM d.o.o.

Mali ldoš, Vašarska bb Projektna organizacija: Preduzeće za projektovanje i izvođenje
DP-ING d.o.o.

Novi Bečej, Revolucije 4a

Direktor:

Šandor Jano

SAŽETAK

Ulaganjem u ovaj proizvod proširićemo našu delatnost, i doći do novih tržišta s obzirom da veliki broj postojećih pumpi radi prerade i dopune svoje delatnosti projektovanjem podstanica za prodaju gasa kao pogonskog goriva. Na ovaj način ćemo uvećati prihode preduzeća za oko 10% ali je u ovaj projekat neophodno uložiti likvidna sredstva kao početni kapital za koji moramo potražiti pomoć poslovnog preduzeća, da bi premostili period od ulaganja do realizacije. Vrednost investicije je 4.000.000,00 dinara. Od ovog iznosa 3.000.000,00 dinara je naš kapital, koji nam je mali u odnosu na troškove i zato od poslovnog preduzeća tražimo da nam odobri kredit u iznosu od 1.000.000,00 dinara. Poslovno preduzeće će uvideti da nam kredit može odobriti iz razloga što je projekat odlična ideja, koju su predlagali kupci sa kojima smo poslovali. Takođe smo gledali da uz uvođenje novog projekta imamo što je manje moguće troškova ali da nam ništa ne zafali. Uz način projektovanja imamo angažovane stručnjake koji će svoj posao obavljati kvalitetno jer su oni radnici koji posluju u ovom preduzeću već neko izvesno vreme. Zbog novina u našem programu naši radnici će biti obučeni od strane kvalifikovanog radnika koji će posao obuke obaviti u kratkom roku i po izvesnoj ceni koja će mu biti dodata uz redovnu platu.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com